
Uzavření a opětovné otevření provozovny stravovacích služeb - Šivova čajová bavírna 
 
 
Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě (KHS MSK) zjistila při 
výkonu státního zdravotního dozoru dne 17.2.2015 v provozovně Šivova čajová bavírna, Antonínovo 
náměstí 61, Frýdek-Místek,  závažné hygienické nedostatky.  
V době výkonu kontroly nebyla provozovna udržována v čistotě a dobrém stavu. V místnostech 
posezení  byly na podlaze značně znečištěné koberce a na křeslech přehozy s množstvím prachu a 
nečistot. Stěny v konzumačních místnostech i přípravně byly místy zaplísněné a pokryté pavučinami. 
Úklid v prostoru přípravny byl dlouhodobě zanedbán, veškeré pracovní plochy, dřezy, chladící a 
mrazící zařízení, toastovač a vařič byly pokryty zaschlými tekutinami, prachem a zbytky potravin, na 
odkapávači na nádobí se vyskytovaly černé plesnivé skvrny. V provozovně nebylo vyhrazeno 
samostatné hygienické WC pro personál. 
Z výše uvedeného vyplývá, že provozovatel nezajistil odpovídající podmínky pro přípravu pokrmů 
tak, aby nedocházelo k riziku kontaminace na všech stupních skladování a výroby pokrmů. Z těchto 
důvodu KHS MSK nařídila okamžité uzavření provozovny na dobu 2 provozních dnů od okamžiku 
zjištění porušení povinností. Vzhledem k tomu, že do této doby nedošlo k odstranění závažných 
hygienických nedostatků a nadále trvá nebezpečí přenosu patogenních mikroorganismů na pokrmy 
určené ke konzumaci, byla lhůta pro uzavření provozovny prodloužena do doby odstranění závadného 
stavu. 
 
 

 
 
 
Na základě telefonického rozhovoru s provozovatelem, který oznámil, že zjištěné nedostatky byly 
odstraněny, byla dne 16.3.2015 provedena opakovaná kontrola. V provozovně došlo k vyčištění všech 
zařizovacích předmětů, opravě podlahy, proběhlo vymalování všech provozních místností, byla 
instalována nová pracovní plocha v přípravně. Čalouněný nábytek v konzumační místnosti byl 



vyčištěn a doplněn novým, bylo vyčleněno samostatné hygienické zázemí pro personál. Šetřením bylo 
zjištěno, že hygienická úroveň provozovny se výrazně zlepšila, proto mohl být provoz čajovny 
obnoven. 
 

 


